

信昌科技股份有限公司

2024 年企业社会责任报告

一、前言

2024 年对于信昌科技而言，是在履行企业社会责任道路上持续迈进的重要一年。本报告旨在全面呈现公司在这一年里如何在经济、社会和环境等多个维度履行自身的责任，展现我们对可持续发展的坚定承诺以及对利益相关者的积极贡献。

二、经济责任

(一) 企业经营与发展

财务业绩 2024 年，公司实现了稳健的财务增长。这一增长主要得益于我们在市场拓展方面的积极努力，在原有市场中提升了市场份额。保持良好的盈利水平。

就业与员工发展 我们始终重视员工在企业发展中的核心作用。为员工提供了丰富的职业发展机会，内部培训课程涵盖了专业技能提升、领导力发展等多个方面。同时，公司根据市场水平和员工绩效，合理调整员工薪酬，确保员工能够共享企业发展成果。

(二) 供应链管理

供应商合作 在供应链管理方面,我们通过建立严格的供应商评估体系,确保供应商在质量、环保、劳工权益等方面符合我们的要求。2024年,我们与供应商共同开展了培训和交流活动,帮助供应商提升管理水平和可持续发展能力。

本地采购与经济带动 积极推动本地采购,这不仅有助于降低采购成本,还对本地经济发展起到了积极的带动作用,为本地供应商创造了更多的商业机会。

三、社会责任

工作环境与健康安全 公司致力于为员工提供安全、健康、舒适的工作环境。2024年,我们改善办公设施和工作场所的安全设施。定期进行安全培训和演练,员工安全培训覆盖率达到100%,全年未发生重大安全事故。同时,关注员工的身心健康,设立了员工心理咨询室,为员工提供免费的心理咨询服务。

员工多元化与包容性 尊重员工的多元化,公司员工来自不同的地区、文化背景和年龄层次。在招聘、晋升等方面,秉持公平、公正、公开的原则,不歧视任何员工。积极推动女性员工和少数群体员工的职业发展。

社区发展支持 与社区建立了长期的合作关系,通过技术支持、人才培训等方式,助力社区经济发展。例如,为社区居民提供免费的职业技能培训,帮助[X]名居民实现了就业或创业。

四、环境责任

(一) 节能减排

能源管理 公司高度重视节能减排工作。2024年，我们制定了详细的能源管理计划，通过优化生产流程、采用节能设备等措施，实现了能源消耗的显著降低。

温室气体减排 积极应对气候变化，致力于减少温室气体排放。我们对温室气体排放进行了全面的监测和管理，通过采用清洁能源、提高能源利用效率等方式。

(二) 环境保护举措

污染防治 在生产过程中，严格遵守环保法律法规，加强污染防治工作，确保废水、废气、废渣等污染物达标排放。

资源循环利用 积极推动资源循环利用，提高资源利用效率。我们将生产过程中的废料进行回收再利用。

五、挑战与应对

在履行企业社会责任的过程中，我们也面临着一些挑战。

(一) 全球经济不确定性

全球经济形势的不确定性对公司的经营和社会责任履行带来了一定的压力。例如，原材料价格波动影响了公司的成本控制，可能会对供应商的合作关系和本地采购计划产生影响。为应对这一挑战，我们加强

了市场监测和风险预警机制，通过优化供应链管理、开展套期保值业务等方式，降低经济波动带来的风险。

（二）环境法规的日益严格

随着环境法规的日益严格，公司在节能减排和污染防治方面需要不断加大投入。例如，新的排放标准要求我们对生产设备进行进一步的升级改造，这增加了企业的运营成本。我们积极应对这一挑战，将环境法规的要求视为企业可持续发展的机遇，加大在环保技术研发方面的投入，通过技术创新降低环保成本，提高企业的环境竞争力。

六、未来展望

展望 2025 年，我们将继续坚定不移地履行企业社会责任。

（一）经济责任方面

我们计划进一步拓展市场的同时，加大在员工培训和发展方面的投入，培养更多高素质的人才，以适应公司业务快速发展的需求。

（二）社会责任方面

持续关注员工权益保护，进一步提升员工的工作满意度和忠诚度。

（三）环境责任方面

制定更为严格的节能减排目标，加大在环保技术研发方面的投入，探索更多的绿色生产方式，为保护环境做出更大的努力。

七、结语

2024年，信昌科技在企业社会责任履行方面取得了一定的成绩，但我们也清楚地认识到，还有许多需要改进和提升的地方。我们将以更加积极的态度和实际行动，不断探索和创新，在经济、社会和环境等多个方面实现可持续发展，为构建更加美好的社会贡献自己的力量。

